
四科のまとめ算数 黒四角問題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テキストは四谷大塚でお買い求めください。   中学受験のヘクトパスカル  P13-6 

[4] 売買損益 P13- 6 

 

定価・・・200x(1+0.3)=260円 

売れ残りの売り値・・・260x(1-0.1)=234円 

    

仕入れ額・・・200x100=20000円 

全体の利益・・・4960円 

売り上げ高・・・20000+4960=24960円 

 

ここで，つるかめ算です。 

定価で売れた個数をきいていますから， 

「100個ぜんぶ 234円で売れた」とします。 

234x100=23400円（実際は 24960円） 

したがって，定価で売れた個数は， 

 (24960-23400)÷(260-234)=60(個) 

 

面積図の解法 

合計の個数が 100個で 

260円で□個， 234円で△個売れたとします。 

 

（ア）の面積は 24960-234x100=1560円 

□＝1560÷(260-234)=60(個)・・・定価で売れた個数 

 

 

 

(全体の利益)＝(売り上げ高)－(仕入れ額の合計) 

 

4960円 24960円 20000円 

20000円 4960円 

24960円 
（売り上げ） 

（仕入れ） （利益） 

24960円 


